
 

HRVATSKA UDRUGA PARAPLEGIČARA I TETRAPLEGIČARA 
CROATIAN PARAPLEGIC AND TETRAPLEGIC ASSOCIATION 

 
 

HUPT JE ČLAN EUROPSKE FEDERACIJE OSOBA SA SPINALNOM OZLJEDOM (ESCIF) I MEðUNARODNE FEDERACIJE OSOBA SA FIZIČKIM INVALIDITETOM (FIMITIC) 
CPTA IS MEMBER OF EUROPEAN SPINAL CORD INJURY FEDERATION (ESCIF) AND INTERNATIONAL FEDERATION OF PERSONS WITH PHYSICAL DISABILITY (FIMITIC)   

 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

VARIĆAKOVA UL.  20,  HR-10010  NOVI ZAGREB-SLOBOŠTINA,  CROATIA;  TEL.  +385  1 38 31 195;  FAX.  +385  1  36  48  582;  
WWW.HUPT.HR;  HUPT@HUPT.HR;  OIB:  24105496418;  MB 1441370;  ŽIRO RAČUN/G IRO ACCOUNT:  2360000-1101528797 

8. 9. 2011. 
 
 
Predmet: Priopćenje u vezi priloga o Varaždinskim Toplicama u emisiji Provjereno NOVE TV  
 
 
NOVA TV je u svojoj emisiji Provjereno (1. rujna) emitirala prilog o Varaždinskim Toplicama. Prilog govori o  
„stravi i užasu“ u Varaždinskim Toplicama na Spinalnom odjelu. Govori o mitu i korupciji  i neodgovarajućem 
liječenju. 
O mitu javno progovara pacijent Miro Šantić, koji je doktoru Ivanu ðidiću preko svog prijatelja dao 1000 kn za 
svoj produžetak boravka u Varaždinskim Toplicama te je govorio da to čine i drugi.   
Šturo se govori i o priopćavanju stanja pacijenta kada doñe na rehabilitaciju, a doktorica Koračević govori o 
nesavijesnom liječenju i korupciji.  
Naravno tu je još dio koji je gospoña Derifaj prokomentirala u vezi Hrvatske udruge paraplegičara i 
„kvadriplegičara“  HUPT. 
Na dio iz priloga koji se odnosi na mito koji je gospoña Krajnović dala za operaciju srca svog oca nećemo se 
osvrtati.  
Spominje se i Hrvatska udruga paraplegičara i kvadriplegičara (pravi naziv Hrvatska udruga paraplegičara i 
tetraplegičara)  koja nije htjela dati izjavu da se ne zamjeri  „Varaždinskim Toplicama,  jer je to jedina 
ustanova gdje se rehabilitiraju osobe sa spinalnim ozljedama“.  
 
Ne radi se o zamjeranju ili ne zamjeranju. Radi se o tome da se s jedne strane govori o mitu, a s druge o  
„nestručnosti liječnika“ u procjeni stanja odreñenog pacijenta.  
HUPT je udruga grañana s misijom promicanja vrijednosti koje će doprinijeti da se osobe koje dožive ozljedu 
kralježnične moždine što kvalitetnije rehabilitiraju i ponovo uključe u život unatoč invaliditetu višeg ili nižeg 
stupnja i da kao takve ne budu isključene iz zajednice.   
 
Prihvaćanje stanja invaliditeta nije bezbolno i nije jednostavno. U svim zdravstvenim sustavima razvijenijih 
zemalja istina o stanju nakon ozljeñivanja pacijentu se kazuje, ponekad čak i za vrijeme primarnog 
zbrinjavanja, a na rehabilitaciji - svakako. Koliko istinu ozlijeñana osoba želi čuti, pitanje je njene osobnosti. 
Naravno pri tome je vrlo važan način priopćavanja.  Svaka osoba to doživi na svoj način.  Nevjerica je često 
prisutna kao jedan potpuno razumljiv obrambeni mehanizam. Ali nije dobro da takvo stanje traje predugo, 
jer rehabilitacija koju osigurava sustav, vrlo je kratka i mora se iskoristiti za učenje funkcioniranja tijela 
nakon primarne rehabilitacije.  
Pitanja:  kakva je kuća, ima li osoba stube, ima li nekoga tko će se o osobi brinuti i sl., vrlo su bitna. Naravno 
da ona trebaju biti postavljana, ali je pri tome nužan opušten i prisni kontakt izmeñu ozlijeñene osobe i 
rehabilitacijskog tima.  
 
Što se tiče mita i pritužbi i HUPT-ovog znanja o tome, ona su na razini glasina. Kada bi HUPT imao direktne 
pritužbe s imenima i prezimenima – reagirali bismo kod nadležnih službi. Ovakve pritužbe o kojima je pričao 
gospodin u nadležnosti su policije i državnog odvjetnika i mi se time ne možemo baviti.  
 
Ovim prilogom povrijeñeni su mnogi od osoblja na Spinalnom odjelu koji rade predano svoj posao. Smatramo 
da treba medijski ukazati na nepravilnosti ali ipak odreñene informacije trebalo bi bolje objasniti. 
 
Rehabilitacija spinalno ozlijeñenih vrlo je kompleksan problem i proces i bili bismo zahvalni da imamo prilike 
o tome progovoriti na način da se to pojasni i da se pojasne i uloge i odgovornosti koje bi i tko trebao imati 
prema ljudima kojih na godinu strada stotinjak i ostane s trajnim invaliditetom.   
 
Šaljemo Vam takoñer tekst o liječenju i rehabilitaciji spinalno ozlijeñenih.  
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Predsjednica HUPT-a 


